

首页

热点新闻

信息公告

交流合作 学生活动

媒体北外

专题

北外校报 校园视频 校园广播

相关新闻

北外人物 北外光影

>> MORE

04-30

04-28

03-30

您的位置: 首页 > 校园时讯 >

全文搜索

◎ 捜索

我校代表参加教育部高校哲学社科第三批名刊工程座谈会

日期: 2010-04-20 16:51 来源: 《外语教学与研究》编辑

4月7日,教育部高校哲学社会科学第三批名刊工程座谈会在清华大学举 行。教育部副部长李卫红、社科司司长杨光、副司长徐维凡与会并作重要 讲话。本次入选名刊建设工程的7所院校的领导和全国各名刊的主编出席会 议。我校姜绪范副书记、金莉副校长到会。

金莉副校长代表我校作了支持学报《外语教学与研究》名刊建设的报 告,并与杨光司长签署了名刊工程建设协议书。

名刊工程是教育部为繁荣发展高校哲学社会科学和加强高校学术期刊 建设而推出的一项重大工程。从2003年底第一批工程启动开始,迄今全国千 余所大学共26家文科学报进入这一建设工程。名刊工程在我国学术界和期刊 界引起很大反响,产生了良好的示范效应,不仅提高了高校学报的学术水 平,对全国学术期刊的发展也起到了促进作用。 李卫红副部长在讲话中总 结了六年来名刊建设的关键点,特别提出了今后建设的6个带根本性的问 题。

座谈会上, 三批名刊工程的学报主编对目前学术期刊的体制改革、学 术评价等问题进行了广泛深入的讨论,我校《外语教学与研究》主编王克 非教授就学术期刊的专业化、国际化发展以及学术评价与期刊关系等作了 专题发言。

05-07 ▶ 陈雨露校长一行到中国外 05-07 ▶ 纪念反法西斯战争胜利6 05-07 科研处召开会议学习传达 05-07 我校本科教学督导组召开 一名特殊考生给校领导发 05-06 热点新闻 >> MORE

我校管理工作大会顺利闭

我校管理工作大会开幕

04-23

▶ 我校2010年第五届"外研社

我校召开新一届行政领导

03-29 ▶ 我校举行BFSU-SolBridge国际

友情链接 人民网校园 学校主页 千龙网 中国新闻网 新华网 北外教务在线 北外图书馆 教育部

